
 

 .دHنک Eارط BCیترت رادم ک= .JK F.F کم7 ه5 و ر3ز تلاح رادومن ساسارب -1

 

 

  شرامش هک دHنک Eارط نکمم یاه تHگ نVO3م7 و .SR F.F زا ەدافتسا اQ 5وزن BOیب ۳ نورکنس ەدنرامش ک= -2
 .دVaگرر̀د ار ۳و۲ براضم نآ 
 

 

 

 ).تسا ECورخ z و یدورو x(:ر3ز لdش رادم ه5 هجوت ا5 -3

 

 .دHنک مسر ار نآ تلاح رادومن ؟ ارچ؟روم ا= تسا Hpم naoشام ک= رادم نیا )فلا
 ار نآ xoامز رادومن و د3روآ تسد ه5 ار نآ ECورخ هتشر ، =x یدورو هتشر یازا ه5 و 02y1y=0  هHلوا تلاح ا5 )ب
 .دHنک مسر



 ..دHنک مسر ار نآ لداعم Hpم لدم ،تسا روم لدم رzا و دHنک مسر ار نآ لداعم روم لدم ، تسا Hpم لدم رzا )پ

 

 

  .دن�سه مه ه5 ل=د�ت ل5اق اه پلاف پHلف عاونا دHنادHم هک روطنامه -4
 
 .دHنک Eارط .T F.F ک= .D F.F زا ەدافتسا ا5 )فلا

 .دHنک Eارط .JK F.F ک= .T F.F زا ەدافتسا ا5 )ب

 

 

 ا= ۰۱۱ یدورو هتشر رzا و دناوخ5 �لا7 لHdس ره رد ار x یدورو یاه ت�ب زا یا هلا�ند هک دHنک Eارط یرادم -5
 Eارط MUX 4 ´1و .T F.F  زا ەدافتسا ا5 ار رادم .)دوش �ررب xoاشوپمه ا5( دوش EC ۱ورخ دشا۱۰۰5

 .دHنک حلاصا تاVaیغت نVO3م7 ا5  دوبن رzا؟هن ا= تسا حیحصتدوخ رادم دHنک �ررب naoنچمه.دHنک

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


